

IZ RAZPRAVE O TEMELJIH PLANOV IN RESOLUCIJI 1986

Zbor združenega dela: »Zdravstveni dom nujno potrebujemo«

Ivo Mihelič, delegat VGP Hidrotehnik, je opozoril, da je iz občinskega dogovora o temeljnih plana verjetno pomotoma izpuščena vodnogospodarska dejavnost. Glede na njeno pomembnost za razvoj energetike, industrije, agroprodukcije in urbanizacije so v Hidrotehniku menili, da je vključitev te dejavnosti v plane upravičena. Toliko bolj zato, ker jih zajema tudi osnutek dogovora o temeljnih družbenega plana Slovenije za naslednjih pet let in zato, ker so v občinskem dokumentu imenovani kot prevzemnik obveznosti in odgovornosti. Predlagali so, naj jim bodo v naslednjem srednjoročnem obdobju, za potrebe ohranjanja in razvoja vodnogospodarske dejavnosti omogočeni ustreznost organiziranost, kadrovska usposobljenost in materialni pogoji za delo.

Bojan Spende, delegat Geološkega zavoda Ljubljana, je na občinski in mestni dogovor pripomnil, da bi morala upoštevati sanacijo zastarelih tehnologij, ki onesnažujejo okolje in jo končno tudi izvesti, ne pa venomer le načrtovati!

Vanja Stembal, delegatka ČGP Delo, je v imenu svoje delegacije menila, da bi morali biti občinski dogovor o temeljnih družbenega plana na področju družbenih dejavnosti bolj konkretni. Če bi bili programi valorizirani, bi se delegati lahko odločili o prioritetah.

Beba Lah, delegatka konference delegacij bežigradskega zdravstvenega doma, je med drugimi pripombami na mestni dogovor izjavila, da občinski in mestni dokument nista usklajena glede izgradnje zdravstvenih objektov. Mestni dogovor predvideva časovni zamik pri izgradnji bežigradskega zdravstvenega doma iz sredstev samoprispevka III zaradi adaptacije zdravstvenega doma na Kržičevi ulici. »Sodimo, da je takšno pojasnilo neuporabno,« je dejala delegatka. Z adaptacijo starega bežigradskega zdravstvenega doma namreč nismo pridobili novih prostorov, niti nismo izboljšali dostopnosti zdravstvene dejavnosti Bežigradčanom. Delegatka je opozorila, da bi v primeru neuresničenja ali zamika gradnje novega zdravstvenega doma še naprej prikrajševali naše občane in jih prisilili v neenakopraven položaj z ostalimi Ljubljanci glede ustreznosti prostorov, dostopnosti ter števila prebivalcev na zdravstvenega delavca.

Vera Stadič, delegatka konference delegacij osnovne šole Boris Ziherl, je med drugim predlagala, naj bi občinska skupščina še pred dograditvijo nove soseske v Župančičevi jami s posebnim odlokom uredila šolski okoliš tako, da novo naseljenim otrokom ne bi bilo treba obiskovati šol Mirana Jarca in Borisa Kidriča, saj prometne poti niso varne. Gradnja prizidka k osnovni šoli Borisa Ziherla je v predlogu žal izpadla.

ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI: »NE – TOPLARNI V ŠENTJAKOBU!«

Jože Barle, delegat KS Ježice, je na občinski dogovor pripomnil, da bi moral bolj konkretno opredeliti, kako in kje bo to za izvajanje boljše turistične ponudbe Bežigrada in še pose-

bej Ježice. Na mestni dogovor pa je med drugim dejal, da je nesporemljivo načrtovati toliko novih tras cest in celo železnice skozi Ježico zaradi kmetijskih zemljišč, funkcionalnih površin ŠRC Ježica in ekološkega onesnaževanja.

Asim Fehimović, delegat KS Boris Ziherl, je v imenu delegacije zahteval, da se v planske dokumente vnese dozidava prizidka telovadnice in dveh učilnic k osnovni šoli Boris Ziherl.

Borivoj Kovačič, delegat KS Jože Štembal, je predlagal, naj bo tako kot v osnutku dogovora tudi v predlogu predvidena gradnja trgovine v soseski BS-3. Prav tako naj bi tudi razvoj servisnih dejavnosti potekal v novozgrajenih naseljih.

Matevž Kos, delegat KS Podgorica Šentjakob, je med drugim dejal, naj območje med Šentjakobom in Savo ostane kmetijsko. V nobenem primeru ne bodo dovolili gradnje toplarne III na tem področju. Tudi lokacija nove železniške proge naj se, kot to predlaga tudi KS Beričevo-Brinje, preseli nižje k Savi. Zahteval je tudi popolno rekonstrukcijo ceste skozi Podgorico.

Miro Kraupner, delegat KS Beričevo-Brinje, je predlagal, naj se za izgradnjo nove obvozne železniške proge pripravi variantna rešitev, kot jo je predlagala KS Beričevo-Brinje. Rekreativne površine med Pšato in Kamniško Bistrico pa naj se trajno namenijo kmetijstvu. Konkretno mora biti v planih opredeljena tudi sanacija Kamniške Bistrice. Tudi ta delegacija ni podprla predloga o gradnji nove ljubljanske toplarne v Šentjakobu.

Matija Kosem iz Dola je v imenu svoje delegacije vztrajal, da se najdejo sredstva za načrtovani prizidek učilnic k osnovni šoli Dol. V prihodnje bo treba izvesti tudi varen cestni priključek na Zasavsko cesto v Dolu ali na Vidmu ter omogočiti kmetom v Dolu dolgoročneji zakup zemlje in preveriti možnost za njen trajen prenos v last kmetom, ki jim je kmetovanje edini vir prihodka.

Krajevni skupnosti Bežigrad I in II pa sta prek svojih delegatov Janeza Železnika in Majde Gaspari posredovali naslednje pripombe: v planu je treba med drugim predvideti ureditev dveh prehodov za pešce na Samovi ulici. V bližini centra Bežigrada je treba predvideti večje parkirišče ter PTT center v bodoči Župančičevi jami in, če je mogoče, prostore za KS Bežigrad II. Sprašujejo tudi, zakaj so bile v osnutku dogovora našete vse zasebne dejavnosti kot moteč element v okolju, saj jih je vendar treba čimbolj razvijati!

OK SZDL: »PROGRAM SAMOPRISPEVKA III BO TREBA URESNIČITI!«

Predsedstvo občinske konference socialistične zveze je konec oktobra ob obravnavanju predlogov dogovorov o temeljnih družbenega plana občine in mesta za prihodnje leto minilo, da sta oba dogovora o temeljnih družbenega plana v besedilu predlogov bistveno dopolnjena in zato bistveno boljše dokumenta od osnutkov.

Kljub temu je predsedstvo na dogovora oblikovalo vrsto pripomb. Predlog mestnega dogo-

vora kot vir sredstev za financiranje prednostnih objektov navaja samoprispevek, čeprav le-ta še ni bil referendumsko sprejet niti se v zvezi s tem še niso pričele konkretne strokovne in politične priprave. Zato bi se moralo besedilo v predlogu mestnega dogovora glasiti tako, »da bomo manjkajoča sredstva skušali zagotoviti s samoprispevkom občanov«.

Glede nalog skupnega pomena na področju družbenih dejavnosti je predsedstvo OK SZDL ponovno poudarilo, da je treba v besedilo dogovora vključiti dosledno in celovito uresničitev programa III. ljubljanskega samoprispevka, te naložbe, ki so zaradi izpada sredstev sisov, padli tudi iz programov. Če zanje ne bo denarja med sredstvi samoprispevka III, ga bo treba tudi glede drugih najnujnejših novih naložb v družbenih dejavnostih pripraviti, demokratično obravnavati in preveriti ter delegatsko sprejeti skupni ljubljanski program tovrstnih naložb, ki se bo uresničeval po sprejetih prednostih in do ravnici zbranega denarja.

Oba osnutka resolucij o politiki izvajanja oziroma uresničevanja družbenega plana občine in mesta v prihodnjem letu sta po mnenju predsedstva primerna podlaga za razpravo in nadaljnje aktivnosti. V pripravi predlogov treba upoštevati tudi sprejete dolgoročne in srednjoročne planske dokumente ter predloge in pripombe k besedilu osnutkov. Pri tem je predsedstvo še posebej opozorilo na nujnost usklajenosti občinske in mestne resolucije, saj obe skupaj predstavljata povezano celoto.

K osnutku mestne resolucije za prihodnje leto je predsedstvo med drugim pripomnilo, da v skupnem programu naložb nikjer ni opredeljen niti način oblikovanja tega programa niti način sprejemanja. Zato tudi ni razvidno, kako sta v besedilu lahko že navedeni dve konkretni naložbi. Pri tem je predsedstvo še posebej opozorilo na nujnost sanacije osnovne šole dr. Vita Kraigherja, ki jo kaže upoštevati v predlogu mestne resolucije za prihodnje leto. Med objekti, ki bodo dokončani iz sredstev samoprispevka III v prihodnjem letu, pa je izpadel tudi prizidek k osnovni šoli Danile Kumar.

OK ZKS: »CILJI RESOLUCIJE 86 TUDI V PLANIH OZDOV«

K osnutku resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Bežigrad za obdobje 1986-90 v letu 1986 je razpravljala tudi občinski komite ZKS, na svoji seji konec oktobra. Komunisti so med drugim pohvalili osnutek resolucije kot dobro osnovo za opredelitev in usklajevanje ciljev v organizacijah združenega dela in odgovorno pristopiti k pripravi in sprejemanju planskih aktov za prihodnje leto. Temeljni nosilci planiranja naj posebno skrbno opredelijo naloge na področju izvoza, industrijske proizvodnje, medsebojnega dohodkovnega povezovanja in večje kakovosti dela z vključevanjem lastnega znanja in novih tehnologij v razvoju.

VIDA PETROVIČ

Tokrat v DO Commerce

Zbor združenega dela je tokrat potekal v delovni organizaciji Commerce na Einspielerjevi ulici. FERDINAND VOLOVEC, direktor te delovne organizacije, ki že več kot trideset let z zastopanjem tujih firm nudi slovenskemu gospodarstvu surovine in opremo za razvoj, jo je uvodoma predstavil delegatom. Iz začetne prodaje tuje opreme in reprodukcijskih materialov so se kmalu povezali z domačimi proizvodnimi organizacijami združenega dela, ki tujo surovino predelajo in pripravijo za uporabo na Jugoslovanskem trgu. Commerce se je uspešno uveljavil v zagotavljanju opreme na področju farmacevtske, gradbene, lesne, tiskarske in tekstilne industrije, rudarstva, proizvodnje orodij in strojev, plastičnih izdelkov in izdelkov za zaščito okolja. predvsem kemični in tekstilni industriji zagotavljam tudi reprodukcijski material. Z kooperacijami, mešanimi podjetji in s prodajo »know-how« pa uspešno in dolgotrajno izvajajo tudi višje oblike gospodarskega sodelovanja z več kot dvajset tuji poslovnimi partnerji. Med prvimi v Jugoslaviji so leta 1973 ustanovili mešano podjetje Yugocryl. Commerce pa se je v letih svojega obstoja prelevil tudi v zastopnika in posrednika izvoza jugoslovanskega združenega dela. V prvih devetih mesecih letos so ustvarili 102 stari milijardi dinarjev dohodka. Delovna organizacija Commerce je sestavljena iz dvanajstih ozdov. Ti oblikujejo za bežigradski zbor združenega dela konferenco delegacij, ki je učinkovita in ustvarjalna, kar je očitno tudi iz velikega števila delagatskih vprašanj, predlogov in pobud na zboru.

Volitve in imenovanja

Na občinski skupščini so bili izvoljeni nepoklicni sodniki Sodišča združenega dela v občini Domžale, Grosuplje, Hrastnik, Kamnik, Kočevje, Litija, Ljubljana Bežigrad, Center, Moste-Polje, Šiška, Vič-Rudnik, Logatec, Ribnica, Trbovlje, Vrhnika in Zagorje ob Savi. Za namestnika družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana je bila za naslednje štiri-letno mandatno obdobje imenovana RUŽA KRŽIČAR – JAGER. Imenovani so bili novi člani občinske volilne komisije. Za novega komandirja postaje milice Ljubljana – Bežigrad je bil imenovan BORIS CELAR, za njegovega namestnika pa HENRIK VEIDHANDEL.

Nove davčne stopnje

Dogovor o usklajevanju davčne politike med slovenskimi občinami je prinesel nekatere spremembe tudi v občinske odloke o davkih. Njihove osnutke so že sprejeli delegati na skupščini, predlogi pa bodo prišli na delegatske klopi v kratkem, saj jih je že obravnaval in sprejel izvršni svet. Spremembe so v kratkem naslednje. Zvišana je stopnja davka iz osebnega dohodka z 0,35 na 0,75 odstotka, spremenjene so nekatere oiajšave v kmetijstvu in gospodarski dejavnosti ter, med drugim, tudi merila o pavšaliranju gospodarske in poklicne dejavnosti. Pri prodaji rabljenih motornih vozil naj ne bi bila več obdavčena vozila starejša kot 10 let. Medica naj bi bila v prihodnje obdavčena po stopnji 6 odstotkov. Pri prodaji nepremičnin – kmetijskih zemljišč in stavbišč ter drugih zemljišč je predvidena kot davčna osnova prometna vrednost, pri prometu gradbenih objektov pa je davčna osnova prometna in gradbena vrednost. Pomembna bo tudi novost za prodajalce stanovanj: davek na promet nepremičnine, pridobljene z nakupom ali darilom, in odujene pred potekom petih let od pridobitve, se plačuje po stopnjah, ki so za 30 odstotkov višje od drugih stopenj, predpisanih s predloženim odlokom. Razširjena je doseganja davčna oprostitve ob prodaji poslovnega prostora.

Sprejeli so

Delegati občinske skupščine so poleg predloga dogovora o temeljnih družbenega plana občine za obdobje 1986-90 in predloga dogovora o temeljnih družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1986-90 ter osnutka resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine v naslednjem letu obravnavali in sprejeli še informacijo o gibanjih na področju ekonomskih odnosov s tujino v občini v osmih mesecih letošnjega leta. Sprejeli so spremembe in dopolnitve občinskega proračuna za letošnje leto in osnutke sprememb odlokov o davkih občanov, o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve ter osnutek odloka o davku na promet nepremičnin. Sprejeli so osnutek odloka o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 1986, osnutek odloka o zagotavljanju in usmerjanju sredstev za intervencije v proizvodnji hrane v letu 1986 ter osnutek odloka o sprejetju spremembe zazidalnega načrta za del zazidalnega otoka BS-3 Center, opravili so volitve in imenovanja ter se seznanili s problematiko nadaljevanja gradnje v zazidalnem območju BS 5/2 – Koroški partizani.



GIVO

DO GRADNJA IN VZDRŽEVANJE
OBJEKTOV p. o.
LJUBLJANA, Zaloška 69
tel. 443-016

- DEJAVNOSTI:**
- gradbena
 - ključavničarska
 - krovska in izolaterska
 - kleparska
 - slikopleskarska
 - mizararska
 - steklarska
 - tlakarska
 - parketarska
 - keramičarsko-pečarska
 - tesarska

- INSTALACIJE:**
- vodovod
 - centralna kurjava
 - plin
 - elektrika: jaki in šibki tok
 - instalir. TV anten

**PROJEKTIRANJE
INŽENIRING GRADBENIH IN
OBRATNIH STORITEV**

Priporočamo se za sodelovanje!

Vsem delovnim
ljudem in občanom
čestitamo za dan
republike



commerce p. o.

ZASTOPSTVA
IZVOZ-UVOZ
SERVISI
KONSIGNACIJE
PROIZVODNJA

61109 Ljubljana,
Einspielerjeva 6,
tel.: (061) 322-241
tix.: 31-283, 31-337

Čestitamo za dan republike